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VERBALE DEL 12 NOVEMBRE 2015

L'anno 2015,ll giomo 12 del mese di Novembre si è riunito presso la propria sede

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione del Presidente Tomaselli

Ottobre 2015, per discutere gli argomenti allegati di cui agli O.d.G.

Presiede la seduta il Presidente A. Tomaselli, il quale alle ore 09,45 chiama l'appello.

E'assistito dal Segretario Sig.ra Anna Maria Geraci.

Redige il verbale l'Istrutt. Amm.vo Sig. Salvatore Mattaliano.

Sono presenti i seguenti Consiglieri: Cangelosi, Cardella, Colletti, Di Fazio, Duminuco, Greco, Guaresi, La

Valle, Marchese, Sala, Savoca e Terzo.

Il Presidente, verificata il quorum strutturale per la validità della seduta, dichiara aperto il Consiglio e

nel l' ambito delle comun icazioni informa:

- Nota pervenuta da parle dell'Ufficio Mobilità Urbana, avente per oggetto: Ripristino segnaletica

stradale in alcune vie cittadine, C.so Dei Mille;

Nota pervenuta da parte dell'Ufficio Mobilità Urbana, avente per oggetto: Richiesta installazione

specchio parabolico incrocio C.so dei Mille e via S. Cappello;

Nota pervenuta dall'Ufficio Infrastrutture, avente per oggetto: Richiesta di rifacimento manto stradale

in via Carlo Gulì (trav. Via Chiaravelli), presenza di numerose buche;

- Nota pervenuta da parte del Presidente di AMG energia spa "Mario Pagliaro", avente per oggetto:

notizie su provvedimenti urgentifinalizzati ad eliminare i continui guasti di pubblica illuminazione

in lI Circoscrizione.

Finite le comunicazioni il Presidente invita i Consiglieri a prendere la parola.

Interviene il Consigliere Savoca, chiede informazioni riguardo ai responsabili della costa per capire a chi

rivolgersi per la gestione dei servizi e per invitarli in Consiglio.

Interviene il Consigliere Guaresi, chiede notizia sui lavori programmati da Ville e Giardini su via Kolbe e

vie limitrofe e sui lavori da parte della Rap per via Galletti.

Prende la parola il Presidente Tomaselli, al Consigliere Savoca risponde di essersi messo in contatto ,con

I'Ing. D'Angelo. Ha trovato massima disponibilità per la riorganizzazione dei servizi e gli è stato chiesto

dall'Ingegnere, anche I'individuazione dei servizi per i quali procedere con priorità. Si è discusso anche di

aggiungere in squadra un Architetto, figura molto gradita, aggiunge il Presidente, in quanto è prevista la

realizzazione in spiaggia di uno spazio ludico per bambini e i consigli di un Architetto sarebbero preziosi.

Alle ore 10,00 entra il Consigliere Scarlata.

Al Consigliere Guaresi risponde che la notaindirizzata a Ville e Giardini è stata già attenzionata e a breve

si avranno notizie su come saranno formate le squadre. Anche per quanto riguarda i lavori della Rap si sta

attivando tempestivamente per capire come e quando si procederà nelle piccole vie della borgata.



Il Presidente passa al secondo punto dell'ODG, approvazione verbali sedute precedenti e

scrutatori i Consiglieri: Scarlata, Colletti e Duminuco e il Consiglio approva.

Si preleva il verbale del22-Ottobre-2015, il Presidente ne dà lettura e alle ore 10,15 viene approvato

all'unanimità dei presenti, sono assenti i Consiglieri: Giocaliero e Inzerillo;

Si preleva il verbale del 28-Ottobre-2015, il Presidente ne dà lettura e alle ore 10,30 viene approvato

all'unanimità dei presenti, sono assenti i Consiglieri: Giocaliero e Inzerillo.

Alle ore 10,31 i Consiglieri Scarlata e La Valle chiedono una sospensione di 1 ora per recarsi nelle scuole

per verificare come procedono i lavori per l'intitolazione delle veffure del tram. Il Presidente pone in

votazione la sospensione e viene approvata. Alle ore 11,30 il Presidente alla riapertura dei lavori, chiama

l'appello ed è presente solo lui quindi per mancanza del numero legale dichiara chiuso il Consiglio.
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